
Simultánka Jana Bernáška v Brně 24.8.2013 

Organizace: Břetislav Eichler 

 

Hráno v rámci ČET Talent festivalu na Podnikatelské faklutě VUT Brno, Kolejní ulice. 

 

 Barva s. Jméno Výsledek B čas Celkem 

1 č Staněk Stanislav 1-0 11.22 1-0 

2 č Zeman Arnošt ½ 11.40 1,5-0,5 

3 b Hrdlička Vladan ½ 11.20 2-1 

4 č Kučera Vladislav 1-0 10.50 3-1 

5 b Hubený Pavel 1-0 11.18 4-1 

6 č Tůma Miroslav ½ 11.22 4,5-1,5 

7 č Kocí Tereza 1-0 11.10 5,5-1,5 

8 č Lakatoš Tomáš 1-0 11.16 6,5-1,5 

9 č Zavacký Peter 1-0 11.45 7,5-1.5 

10 č Hájek Oskar ½ 11.50 8-2 

11 č Kejduš Radomír 1-0 11.13 9-2 

12 č Tůma Ludvík 1-0 11.32 10-2 

13 č Eichler Břetislav 1-0 11.57 11-2 

 

 

Dochované partie: 

 

Bernášek,Jan (2535) - Staněk,Stanislav (1967) [A44] 

sim Brno, 24.08.2013 

 1.d4 c5 2.d5 e5 3.c4 d6 4.Jc3 Se7 5.Jf3 Sg4 6.Jd2 f5 7.Dc2 Dd7 8.f3 Sh5 9.e4 Sg6 10.exf5 

Sxf5 11.Jde4 Jf6 12.Sd3 0–0 13.Jxf6+ Vxf6 14.Je4 Sxe4 15.Sxe4 h6 16.Se3 Ja6 17.a3 b5 

18.b3 b4 19.0–0 Db7 20.axb4 Jxb4 21.Dd2 Sd8 22.f4 De7 23.Vae1 a5 24.Sb1 Sc7 25.fxe5 

Vxf1+ 26.Vxf1 dxe5 27.Df2 Vf8 28.Dxf8+ Dxf8 29.Sh7+ 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Hájek,Oskar (1916) [A44] 

sim Brno, 24.08.2013 

 1.d4 d6 2.c4 Jf6 3.Jc3 e5 4.d5 Se7 5.e4 0–0 6.h3 a5 7.Jf3 Ja6 8.Sd3 Je8 9.Se3 f5 10.exf5 Sxf5 

11.Sxf5 Vxf5 12.Dc2 Vf8 13.Jd2 Sg5 14.0–0 Sxe3 15.fxe3 Jf6 16.Jce4 Jxe4 17.Jxe4 Dh4 

18.a3 b6 19.Dd3 De7 20.Kh2 Vxf1 21.Vxf1 Vf8 22.Kg1 Vxf1+ 23.Dxf1 Df7 24.Dxf7+ Kxf7 

25.Jg5+ Kg6 26.Je6 Kf5 27.Kf2 g5 28.g4+ Kf6 29.Ke2 a4 30.Kd2 h6 31.Kc3 Ke7 32.b3 axb3 

33.Kxb3 Jc5+ 34.Jxc5 dxc5 35.Ka4 Kd7 36.Kb5 e4 37.a4 Kd6 38.a5 bxa5 39.Kxa5 Kd7 

40.Ka6 Ke7 41.Ka7 Kd6 42.Kb8 Kd7 43.Kb7 Kd6 44.Kc8 c6 45.dxc6 Kxc6 46.Kd8 Kd6 

47.Ke8 Ke6 48.Kf8 Kf6 49.Kg8 Kg6 50.Kh8 h5 51.Kg8 h4 1/2 

 

Bernášek,Jan (2535) - Eichler,Břetislav (1701) [B31] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.e4 c5 2.Jf3 Jc6 3.Sb5 g6 4.0–0 Sg7 5.c3 a6 6.Sxc6 dxc6 7.d3 Jf6 8.De2 0–0 9.Se3 b6 

10.Jbd2 Dc7 11.h3 a5 12.Jh2 Sa6 13.Vad1 Vad8 14.c4 Jd7 15.Jb1 Je5 16.b3 Sc8 17.f4 Jd7 

18.Jd2 Sd4 19.Sxd4 cxd4 20.Jdf3 c5 21.g3 Jf6 22.Kg2 Dd7 23.g4 h5 24.Je5 De6 25.Df3 hxg4 

26.hxg4 Kg7 27.Dg3 Vh8 28.f5 Dd6 29.Jhf3 Jh7 30.fxg6 fxg6 31.Jh4 Vdf8 32.Jhxg6 Jf6 

33.Jxf8 Vxf8 34.g5 Jh7 35.Vxf8 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Tůma,Miroslav (1932) [B50] 

sim. Brno, 24.08.2013 



 1.e4 c5 2.Jf3 d6 3.c3 Jf6 4.Se2 Jc6 5.d3 e6 6.0–0 Se7 7.Jbd2 0–0 8.Ve1 Dc7 9.Jf1 d5 10.Jg3 

b6 11.Dc2 Sb7 12.a4 Vac8 13.Sf1 dxe4 14.dxe4 Jd7 15.Jd2 g6 16.Jc4 Jde5 17.Jxe5 Jxe5 18.f4 

Jd7 19.e5 c4 20.Se3 Sd5 21.a5 b5 22.Je4 Sxe4 23.Dxe4 Jc5 24.Df3 a6 25.Ved1 Vfd8 26.Sd4 

Jb3 1/2 

 

Hubený,Pavel (1877) - Bernášek,Jan (2535) [B21] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.e4 c5 2.f4 Jc6 3.Jf3 d6 4.Sb5 Sd7 5.b3 a6 6.Sxc6 Sxc6 7.d3 Jf6 8.Sb2 e6 9.Jbd2 Se7 

10.De2 0–0 11.0–0 b5 12.h3 Db6 13.Kh2 Dc7 14.g4 Jd7 15.e5 dxe5 16.Jxe5 Sd6 17.De3 

Vae8 18.d4 cxd4 19.Sxd4 f6 20.Jxc6 Dxc6 21.De4 Dc7 22.Kg1 Jc5 23.Sxc5 Dxc5+ 24.Kg2 

f5 25.gxf5 exf5 26.Dd3 Ve3 0–1 

 

Bernášek,Jan (2535) - Kejduš,Radomír (1576) [B28] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.e4 c5 2.c3 e6 3.d4 a6 4.Jf3 b5 5.Sd3 h6 6.0–0 Jf6 7.Jbd2 Se7 8.De2 c4 9.Sc2 Dc7 10.e5 Jd5 

11.Je4 0–0 12.Jg3 d6 13.De4 g6 14.Sxh6 f5 15.exf6 Vxf6 16.Sg5 Vf5 17.Jxf5 Sxg5 18.Jxg5 

gxf5 19.Df3 Dg7 20.h4 Jc6 21.Sxf5 Jce7 22.Sh7+ Kh8 23.Dh5 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Lakatoš,Tomáš (2087) [A21] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.c4 e5 2.Jc3 f5 3.g3 Jf6 4.Sg2 Se7 5.d3 c6 6.Jf3 Dc7 7.0–0 0–0 8.Dc2 d6 9.Sd2 Se6 10.b4 

d5 11.cxd5 Jxd5 12.Jg5 Sxg5 13.Jxd5 Df7 14.Sxg5 Sxd5 15.e4 h6 16.exd5 hxg5 17.Db3 Ja6 

18.dxc6 Dxb3 19.axb3 Jxb4 20.cxb7 Vab8 21.Vxa7 Jxd3 22.Sd5+ Kh7 23.Vfa1 Jb4 24.Se6 

Jc6 25.Va8 Je7 26.Sc8 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Kučera,Vladislav (2023) [A84] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.d4 e6 2.c4 b6 3.Jf3 Sb7 4.g3 f5 5.Sg2 Jf6 6.0–0 Se7 7.Jc3 0–0 8.d5 exd5 9.cxd5 d6 10.Jd4 

Sc8 11.Dc2 g6 12.Jcb5 Ja6 13.Jc6 Dd7 14.Jbd4 Sb7 15.Sh6 Vfc8 16.a3 Sxc6 17.dxc6 De8 

18.Dc4+ 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Zavacký,Peter (2118) [A57] 

sim. Brno, 24.08.2013 

 1.d4 Jf6 2.c4 c5 3.d5 b5 4.Jf3 Sb7 5.Dc2 e6 6.e4 d6 7.Jc3 b4 8.Je2 e5 9.Jg3 g6 10.h4 h5 

11.Se2 Se7 12.a3 a5 13.Jg5 Jbd7 14.Se3 Dc7 15.Kd2 Sa6 16.f4 Jh7 17.Jxh7 Vxh7 18.f5 Dd8 

19.axb4 axb4 20.Va4 Sxh4 21.Vha1 Dc8 22.Jf1 Jb6 23.Va5 Sb7 24.g4 Sd8 25.fxg6 fxg6 

26.gxh5 gxh5 27.Jg3 Vxa5 28.Vxa5 Kd7 29.Sxh5 Vg7 30.Je2 Se7 31.Vb5 Kc7 32.Db3 Dh3 

33.Da2 Jxc4+ 34.Dxc4 Dxh5 35.Vxb4 Kc8 36.Vb6 Vg2 37.Db5 Sf8 38.b4 cxb4 39.Dc4+ Kb8 

40.Vxb4 Df7 41.Da6 Kc8 42.Vc4+ Kd8 43.Sb6+ Ke8 44.Vc8+ 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Kocí,Tereza (1426) [B42] 

sim. Brno, 24.08.2013 

1.Jf3 c5 2.e4 e6 3.d4 cxd4 4.Jxd4 a6 5.Sd3 Dc7 6.0–0 Jf6 7.Jc3 Se7 8.De2 d6 9.Sd2 Jbd7 

10.Kh1 Je5 11.f4 Jg6 12.Vae1 e5 13.Jf5 Sxf5 14.exf5 Jxf4 15.Sxf4 exf4 16.Vxf4 Vd8 

17.Vf3 Vd7 18.Ve3 d5 19.Ve5 d4 20.Ja4 Jd5 21.Vxd5 Vxd5 22.Jb6 (Na partiáři nebyla 

jména soupeřů a výsledek zapsán jako 1–0, ačkoliv pozice je téměř rovná. Pozn. JK.) 1–0 

 

Bernášek,Jan (2535) - Tůma,Ludvík [D15] 

sim. Brno, 24.08.2013 

1.d4 d5 2.c4 c6 3.Jf3 Jf6 4.Jc3 h6 5.Sf4 Sf5 6.e3 e6 7.Se2 Sd6 8.Je5 0–0 9.0–0 a6 10.Vc1 



Dc7 11.c5 Sxe5 12.Sxe5 Dd8 13.f3 Jbd7 14.Sg3 Jh5 15.Sd6 Ve8 16.g4 Dg5 17.Kh1 Dxe3 

18.gxf5 exf5 19.Dd3 a bílý vyhrál. Na partiáři žádná jména, ani výsledek, v závěru 

zkomolený zápis. JK. 1–0 

 

Hrdlička,Vladan (1686) - Bernášek,Jan (2535) [B86] 

sim. Brno, 24.08.2013 

1.e4 c5 2.Jf3 d6 3.d4 cxd4 4.Jxd4 Jf6 5.Jc3 a6 6.Sc4 e6 7.a4 Se7 8.0–0 0–0 9.Kh1 Dc7 

10.Sd3 Jbd7 11.f4 Ve8 12.Df3 Sf8 13.Dg3 g6 14.Jf3 Sg7 15.f5 Je5 16.Jxe5 dxe5 17.fxg6 

hxg6 18.Sg5 Jh5 19.Dh4 Jf4 20.Sh6 Dd8 21.Sg5 Dc7 22.Vf3 Sd7 23.Sh6 Sc6 24.Vaf1 f5 

25.Sxf4 exf4 26.Vxf4 De7 27.Dh3 Vad8 28.exf5 gxf5 29.Sc4 (Zde bílý nabídl remízu, a 

velmistr se zeptal: "Proč, vždyť to máte vyhrané, nemám co tahat". Přesto bílý na remíze 

vytrval) 1/2 

 

Ztratila se pouze partie Bernáška s Arnoštem Zemanem, který ji zapomněl odevzdat. Ale jistě 

ji Arne má (vždyť remízoval) někde mezi svými papíry. 

 

(kal) 


